

## «Автоперевезення пільговиків: за і проти»

2

Відбувся діалог між владою та автоперевізниками

## «Дружба не знає кордонів»

4

Через 35 років зустрілися два армійські друга Анатолій Кузьменко з Некаївки та Альберт Ворстер з Німеччини



Коропська районна газета

# НОВІ ГОРИЗОНТИ

"Вчора, Сьогодні, Завтра"

№ 37-38(8526-8527)

субота,  
21  
травня  
2011 року

Газета виходить з березня 1932 року

## Приймала гостей Коропщина



Минулої середи на базі Коропського району відбулося засідання обласної асоціації "Ради Чернігівщини", яке провів голова обласної ради Анатолій Іванович Мельник. У роботі взяли участь заступники голів облдержадміністрації та обласної ради О.М.Шанойло та І.І. Коробка, голови районних рад та селищні, міські голови області, керівництво Коропського району, сільські та селищні голови Коропщини, представники Програми розвитку ООН та Держаного фонду сприяння місцевому самоврядуванню. Основне питання, яке обговорювалося на засіданні, - участь у проектах і програмах розвитку місцевого самоврядування задля залучення додаткових коштів для вирішення проблем соціально-культурного розвитку територій.

Чому саме Коропський район було обрано місцем проведення такого потужного і потрібного заходу? Ми маємо досвід у цьому напрямку роботи. І в нас є чому навчитися.

Матеріал про роботу обласної асоціації на Коропщині читайте у наступному номері.

Фото Л. Сагань

## Призначення

### Заступником голови райдержадміністрації, начальником управління агропромислового розвитку призначено В.М. Бондаренка

Розпорядженням голови райдержадміністрації № 40 від 10 травня 2011 року на посаду заступника голови райдержадміністрації, начальника управління агропромислового розвитку з 10 травня 2011 року призначено

**БОНДАРЕНКА Володимира Мироновича.**

Бондаренко В.М., 30 серпня 1954 року народження, закінчив у 1980 році Чернігівський державний педагогічний інститут ім. Т.Г.Шевченка за спеціальністю фізичне виховання, за фахом учитель фізичного виховання; у 1985 році - Українську ордену Трудового Червоного Прапора сільськогосподарську академію за фахом вчений агроном; у 2006 році - Чернігівський державний інститут економіки і управління за спеціальністю фінанси, за фахом спеціаліст з фінансів.

Трудову діяльність розпочав у 1975 році експедитором споживачого товариства в с.Атоша. Працював вчителем восьмирічної школи в с.Горохово, заступником голови колгоспу "Україна" в с.Вишеньки, інструктором сільськогосподарського відділу Коропського райкому Компартії України, головою сільгоспідприємства "Вольниця" с.Жовтневе, очолював ТОВ "Некаївський крохмаль", приватне підприємство "Коропський аграрні інвестиції". З грудня 2008 року до призначення на посаду заступника голови райдержадміністрації займав посаду заступника начальника управління агропромислового розвитку райдержадміністрації.



**Шановні читачі!**  
**Розпочато передплату на друге півріччя районної газети «Нові горизонти».**  
**Найближчу газету ви можете передплатити у будь-якому відділенні поштового зв'язку.**

## КОРОПЩИНА ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

## НОВИНИ ПОДІЇ ФАКТИ

### Посівна фінішує

Посівна-2011 вийшла на фінішну пряму: ярі зернові вже посіяні, на сьогодні у сільгоспідприємствах Коропщини сіють гречку, просо, кукурудзу на зерно, - повідомляють в управлінні агропромислового розвитку РДА.

Площі ярих зернових становлять 6200 гектарів, що у порівнянні з минулим роком дедалі більше. Посіви зернових збільшили у ПОСП "Перемога", СТОВ "Агропіль", ФГ "Білі роси". Крім зернових, плани Коропщини засіяли технічними культурами: ріпак, соєю, соняшником. Новою культурою, яка вже другий рік вирощується у нашому районі, є кориандр, розведенням якого займається СТОВ "Агропіль".

Цього року у рамках форвардних закупівель зерна наші аграрії мали змогу отримати на посівну кошти. Державною підтримкою скористалися три сільгоспідприємства: СТОВ "Агропіль", ПСП "Луково" та ТОВ "Черешеньки".

### Молодь за здоров'я!

Два дипломи отримала молодь Коропщини в другому, обласному етапі Всеукраїнського фестивалю-конкурсу "Молодь обирає здоров'я!"

У фестивалі взяли участь 16 команд зі всієї області по сім чоловік кожна. Коропщину на конкурсі представляли учні Коропської школи Владислав Мотух, Вадим Кваско, Ольга Прокопенко та Віталій Куніцин, а також вихованці Черешенської школи-інтернату Яніна Супрун та Андрій Адамченко, - повідомила директор РЦДТ О.В. Куніцина.

Зачарувала журі своїм голосом Альона Герасимчук із Жовтневого. Діти змагалися у конкурсах плакатів, фотографій та літературно-музично-спортивних міні-композицій, боролися за шість призових місць.

Друге місце у конкурсі плакатів отримав вихованець РЦДТ Давид Бородюк, а третє - у конкурсі літературно-музично-спортивних міні-композицій команда районного учнівського парламенту Коропського району "Позитив".

### Борги треба повертати

Минулого вівторка відбулося засідання районної комісії при голові РДА з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат, яке провів голова райдержадміністрації В.Д. Бригинець.

Розглядалися питання про стан погашення заборгованості із заробітної плати, про заборгованість до Пенсійного фонду та зі сплати податків до бюджетів усіх рівнів.

За підсумками роботи комісії прийнято відповідне рішення.

### Попереду - шкільні свята

Кінець травня - традиційно час шкільних свят. Наступної п'ятниці, 27 травня, у всіх школах району відбудеться свято останнього дзвоника.

Нині випускники складають державну підсумкову атестацію. Вчора відбувся перший екзамен, попереду ще два. А вже 28-29 травня в навчальних закладах району відшумлять випускні вечори. В Коропі, зокрема, випускники прощатимуться зі шкільним життям у неділю, 29 травня.



До святкової дати



Народний аматорський фольклорний колектив «Оберіг».



Голова райдержадміністрації В.Д.БРИГИНЕЦЬ вручає нагороду К.М.КАКАМІ.

# І звучали пісні у честь ювілею

Минулої неділі Шабалинів відзначив подвійне свято: півстолітній ювілей будинку культури та десяту річницю будинку народних традицій та дозвілля

На Королщині не так часто відзначають день народження закладів культури. Але шабалинівські аматори, котрі на будь-якій сцені вмюють вразити глядача своєю колоритністю, яскравістю та артистизмом, не могли у вирі буденності забути про день народження їхнього БК. Адже для багатьох закладів культури без перебільшення стає другою домівкою. Тож вирішили зробити свято і собі, і своїм односельцям, і гостям Шабалинова.

Побазарували у неділю рано-ранку, народ вже о десятій годині поспішав до будинку культури. У фойє мав змогу оглянути виставку робіт місцевих майстрів та школярів. Та чи не найбільший інтерес викликала корзина, зроблена І.І.Шкураєм. Така величезна, що в ній може поміститися аж троє дітей.

А скільки спогадів і теплих почуттів викликав у глядачів відеофільм, головними героями якого були аматори шабалинівської сцени. Ось вони веселяться у Королі на ярмарку, а ось заїзять на сцені районного будинку культури. З минулого виривають фотокадри, яким по 40-50 років. На них шабалинівські артисти ще зовсім молоді, квітучі. Так, роки спливають, вириваючи сивиною голову, малюючи на обличчі невпрохані зморшки, але любов до пісні не старіє. Вона знову в сотий раз збрала на півстолітній ювілей лю-

дей, які своїм талантом, ентузіазмом, відданістю справі підтримують вогонь культурного життя села.

Присутніми на ювілей були гості із райцентру. Оскільки на іменини не прийнято приходити з порожніми руками, тож і гості завітали, як і годиться, з подарунками. Голова райдержадміністрації В.Д.Бригинець та заступник голови райради В.М.Дворецький, вітаючи зі святом, під щирі оплески присутніх вручили нагороду. Так, Почесною грамотою районної державної адміністрації і районної ради та грошовою премією нагороджено директора Шабалинівського будинку народних традицій та дозвілля Наталію Іванівну Коваль, яка вже 35 років плідно трудиться у сфері культури, з них 14 років на посаді керівника БК.

За успішний виступ на обласному творчому звіті Королщини - народний аматорський фольклорний колектив «Оберіг» теж нагороджено Почесною грамотою райдержадміністрації та райради.

Іменинників чекав же дорогий подарунок, придбаний спільно районною владою та керівником місцевого сільгоспдприємства П.М.Мисником - звукопідсилююча апаратура, вартість якої 12 тисяч гривень. Це те, про що вже давно мріяли і працівники шабалинівського БНТД, і глядачі.

Щирі привітання були і

від начальника відділу культури та туризму РДА С.М.Семенова. Від районної культури - шабалинівській у подарунок - мікрохвилюва пч. Поздоровляли своїх артистів і місцеві керівники - сільський голова В.П.Донець та керівник ПОСП «Гермога» П.М.Мисник.

Гортаючи сторінки минулого, ведуча свята Н.О. Дворецька згадала прізвиська всіх, хто творив і творить історію культурного життя села, розповіла про свята і будні аматорів сцени і про те, як на світ з'явився красень будинок культури.

А було це більше ніж півстоліття тому. Тоді у Шабалинові було два маленькі клуби, які не могли вмістити всіх бажаючих побувати на концертах, виставах, тож керівник колгоспу, а головував тоді Григорій Андрійович Варавва, подав ініціативу побудувати у селі новий будинок культури. Будівництво розпочали у далекому 1956 році. Закінчував справу попередника вже інший голова колгоспу Іван Сергійович Банюк. Урочисте відкриття нового клубу відбулося 8 травня 1961 року, а будинок культури він став називатися лише через сім років.

Теплим словом ведуча свята згадала Михайла Петровича Покотила, який одне десятиліття, починаючи із 72-го, очолював культурний заклад. Саме при цьому директорів Шабалинівському будинку культури було присвоєно звання «Клуб відмінної роботи», яке він гідно носить і по нині.

Добрим спогадом згадали вже покійного голову колгоспу Г.І.Палку, який свого часу зробив величезний вклад у сільську культуру, у збагачення матеріальної бази БК.

На сьогодні напрямки роботи БК урізноманітнілися, збагатилися. При БК діють різні гуртки: ансамбль ложарів, дитячий вокальний ансамбль, жіночий та чоловічий ансамблі, драматичний колектив, оркестровий колектив. Вже другий рік поспіль працюють два танцювальні ко-



Юні дарування Шабалинова.

лективи, хореографії дітей на чолі Ю.В.Дубаток.

Але справжнім брендом культурного життя Королщини є народний аматорський фольклорний колектив «Оберіг», який очолює К.М.Какама. Де тільки не побував цей колектив. Підкорив чи не всі сцени нашої області. Неодноразово гастролював і у столиці (на виставці досягнень народного господарства, в Академії наук України, музеї архітектури). Виступав на телевізійній передачі «Сонячні кларнети», записувався і звучав на республіканському та обласному радіо. «Оберіг» - лауреат II та III Всеукраїнського фестивалю народної творчості, дипломант обласних конкурсів, лауреат премії імені Григорія Верьовки.

Корифеями фольклорного колективу, на яких і до сьогодні тримається «Оберіг», є Катерина Миколаївна Какама, її рідна сестра - Валентина Миколаївна Мацак та Анастасія Петрів-

на Прудко. Ці співучі жінки в «Оберізі» з першого дня його заснування. Колектив змінювався, оновлювався. Нині в «Оберізі» 17 учасників (Р.І.Маздюк, А.М.Колода, Н.О.Дворецька, В.В.Іванченко, В.В.Брусилко, В.І.Какама, П.Б.Маздюк, Н.І.Коваль). На сцені «Оберіг» вже 24-й рік. І того ювілейного дня він знову радував своїх земляків народними піснями. Рясними оплесками нагороджували глядачі й інших учасників фольклорного колективу - чоловіче тріо у складі І.Г.Овчара, М.К.Потіха, І.Г.Гриценка.

На ура був виступ вокального жіночого тріо Н.Овчар, Н.Паворак, Я.Коваль. Порадували глядачів дитячі танці та вокальні номери учасниць художньої самодіяльності і сільської, і районної сцени О.М.Тимошенко.

А скільки сміху було в залі, коли дивилися уривок із вистави О.Коломійця «Фараони». В головній ролі - В.М.Дворецький, якому допо-

ся і прати, і хліб пекти, і тісто місити, і курей скубити. Нічого, справився і з жіночою роботою, і своєю роллю. Як і його колеги по сцені - колоритний художній керівник БК І.І.Гриченко та учасник художньої самодіяльності В.Г.Горбач.

На закінчення святкування директор будинку народних традицій та дозвілля щиро дякувала всім, хто творить свята і будні культури Шабалинова. Не скупилася на слова вдячності всім, хто торік у важкий період для БК допоміг перекрити дах і районній владі, і відділу культури, і сільським керівникам, і всім односельцям, які на благо діло здавали гроші. Дякувала і В.М.Дворецькому, який не дивлячись свою зайнятість, долучився до організаційних моментів у проведенні святкування ювілею рідного будинку культури.

Людмила ВЛАСКО.  
Фото Л.Сагань.



«Бути жінкою, ой, як важко», - кажуть герої вистави «Фараони» В.М.ДВОРЕЦЬКИЙ та І.І. ГРИЦЕНКО.



Дитячий танцювальний колектив









